‘Exkdoon 02.2018 (avtikaBiotd: 05.2017) FAG 0035 Me tnv em@pUAagn TeXvIKwy alAaywv

Kwdikoi OE yia ouyKpITikoug akomoug povo.
© 2018 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - FAG 0035

Tpononotnpévn pAdvida pouAepav tpoxou

Mpénel va xpnoponotouvtal tdvta ot BIGEC mou mapExoviat

Kataokeuaotng: BMW

MovtéAa: 5 Ser (FO7, F10, F11, F18)
6 Ser (F06, F12, F13)

7 Ser (FO1, FO2, FO3, FO4)
X1 (E84)

X3 (F25)

X4 (F26)

la tn tpéxouca Aiota avatpé&te atov Katdloyo

Zta oxnpata mou avagépovial mapandvw, n 3n yevid
POUAEpAY TpOXwV TOU gival tomoBeTnpévn GTOV UMPOCTIVO
Aa&ova atepewvetal pe téaoepig Bideg oto akpagovio.

Katd tn padikn mapaywyn, o KATAOKEUAGTAG TOU OXAHATOG
TomoB£TNCE SLAPOPETIKG POUAEPAV TPOXWV PE SLAPOPETIKA
Brpata onelpwpdTwy.

Ewéva 1: Apiotepn Bida: M12x1.5
AeE1d Bida: M12x1.25

Katd tnv aviikatdotaon Tou poulepdy Tpoxwy, mpémel
va xpnatpormolouvtal mavta ot Bideg mou diatiBevral padi
HE TO KIT pOUAEPAV TpoxwV FAG. AuTdg eival o povadikog

TPOMOG yia va dlacpalidetal 4Tt Ta BApata oMEPWPATWY oTn

@AdvtZa poulepdv tpoxoU eivat idla pe autd Twv Bldwv.

Zntdte neplocotepa; Mnopolpe va Bondrcoupe!
Schaeffler Greece

schaefflergr@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.gr
www.repxpert.gr

s\mil//
|

S\,

> ’

Ewéva 2: Xpnowpomoteitat mavta tig Bideg mou mepiAapBavoviat 1o Kit.

Inpeimon:

H xprion BIdwv pe d1aPOPETIKG BApa OTIEIPWHATOG
pmopel va KataotpEPel Ta oMEIPOUATA. XTN XEIPOTEPN
nepintwaon, pmopel va xabel o Tpoxag!

la tov Adyo auto, ouviotatal katd tnv EMOKEUN va
tonoBetolvtal mpwta ol Bideg pe to x£pL kat téAog, va
gua@iyyovtatl pe tnv mpodiaypa@opevn porn. Katd tnv
tonoBétnon, dev guviotatal o€ Kapia mepintwon n xpnon
KPOUOTIKOU KAEL310U.

Npénel va epappodovial ol MapakAaTw pomeG aUaPIENG:

M12x1,5 | m12x1,25

1o Bnpa: 80 Nm
20 Bripa: +/90°

1o Brpa: 20 Nm
20 Bnpa: 120 Nm
30 BrApa: +/90°

Mpoooxn oTig 0dnyiEG TOU KATAOKEUAOTA TOU oXNnpatog!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

FAG 0035



